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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA VEINTIDÓS DE 
ENERO DE DOS MIL VEINTIUNO 

 
 
En la Ciudad de Ceuta, siendo las 11,00 horas, del dia veintindós de enero de dos 

mil veintiuno, se reune la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Excmo. Sr. 
Presidente, D. Juan Jesús Vivas Lara, la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero y la 
Sra.  Vicepresidenta 2ª, Dª Lorena Miranda Dorado, asistida por la Secretaria del Pleno de 
la Asamblea, Dª Mª Dolores Pastilla Gómez. 
 
 1º) Aprobación, si procede, del borrador del Acta de la sesión celebrada el día 29-
12-2020.- 
 
 Conocido dicho borrador, fue aprobado sin enmienda ni salvedad. 
 
 
 
 2º) Fijación de fechas, horas y Ordenes del Día de las Sesiones Ordinarias 
(Resolutiva y de Control) correspondientes al mes de diciembre de 2020.- 
 
 La Mesa de la Asamblea por unanimidad ACUERDA: 
 
 1º) Fijar el día 28 de enero, a las 9,30 horas para la celebración de la Sesión 
Resolutiva correspondiente al mes de Diciembre de 2020, con el siguiente Orden del Día: 
 
“A) DISPOSICIONES GENERALES.  
  
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO.  
  
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS.  
  

C.1.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a puesta en marcha de una ordenanza 
municipal para luchar contra la prostitución y la trata con fines de explotación 
sexual.   

  
C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a establecimiento de un Destacamento permanente 
de la Unidad Militar de Emergencias (UME) en Ceuta.   

  
C.3.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a elaboración de una nueva Ordenanza 
municipal de tráfico para regular las nuevas situaciones y necesidades de la 
movilidad peatonal, ciclista y vehículos de movilidad personal.   
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C.4.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre la inmigración ilegal.   

  
C.5.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a regularización servicios prestados a la Ciudad 
sin contrato.   

  
C.6.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 

Parlamentario  
VOX, relativa a proyecto de urbanización de la zona de Huerta Téllez y sus zonas 
colindantes.   

   
C.7.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 
por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, Plan de desinfección e higienización 
delos establecimientos comerciales y hosteleros ceutíes.   

  
C.8.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político 
Caballas, relativa a creación agencia especializada en estrategias de 
comunicación.   

  
C.9.- Propuesta de D.ª Mª del Carmen Vázquez Soto, Diputada no adscrita de la 
Asamblea, relativa a colocación de contenedores de ropa usada.   

  
C.10.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito de la 
Asamblea, relativa a incluir, entre los bienes de interés cultural, el adoquinado 
histórico que aún pavimenta diversas calles de la ciudad.   

  
C.11.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa elaboración de un plan integral de 
conservación, limpieza y jardinería de espacios verdes.   

  
C.12.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a identificación de todos los enganches ilegales a las 
redes de luz y agua de la ciudad.   

  
C.13.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 
por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, facilitar un carnet a bonificación 
económica en el uso del transporte público a las personas con discapacidad.   

  
C.14.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político 
Caballas, relativa a poner en marcha un Plan de desarrollo de microempresas 
turísticas.   
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C.15.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a poner en marcha un “Voluntariado Digital” 
para apoyar a personas mayores.  

   
C.16.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a establecer ayudas a la digitalización de las 
empresas frente a la situación provocada por la COVID-19.   

  
C.17.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a creación de un grupo de trabajo donde se 
aborden las posibles soluciones a la quema incontrolada de contendores.   

  
C.18.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a cribado masivo mediante pruebas de detección de 
la COVID-19.   

 
 2º) Fijar el día 28 de enero, a las 09,00 horas para la celebración de Juntas 
Generales extraordinarias. 
 
 3º) Fijar el día 29 de enero, a las 09,30 horas para la celebración de la Sesión de 
Control correspondiente al mes de diciembre de 2020, con el siguiente Orden del Día: 
 
“CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO  
  
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de diciembre de 2020.   
  
2.- Dación cuenta informe de la Intervención, de fecha 11/12/2020, relativo al Plan de 
saneamiento y/o reducción de deuda.  
  
3.- Interpelaciones.   
  
3.1.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre la problemática de los 
“empadronamientos ficticios o fraudulentos”.  
  
3.2.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre el Instituto de Idiomas.  
  
3.3.- Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, diputado no adscrito de 
la Asamblea, relativa al estado del colector del alcantarillado público situado en el Foso 
Real, frente al Baluarte de la Bandera.  
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3.4.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a la situación en que se 
encuentra el borrador del Reglamento de Servicios Sociales.  
  
3.5.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a medidas a adoptar para afrontar la lucha contra la pobreza.  
  
3.6.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa al proyecto de reforma de la Gran Vía y zonas 
aledañas.  
  
3.7.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a explicar si se tiene previsto un carril bici que incluya 
la circulación de nuevos medios personales de movilidad urbana.  
  
3.8.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a plan publicitado en el Plan de Barridas y retirada de 
las vallas publicitarias en mal estado.  
  
3.9.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre un plan integral para la 
dinamización y desarrollo del Puerto Pesquero de Ceuta.  
  
3.10.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa diversas cuestiones sobre la empresa generadora de 
electricidad.  
  
3.11.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del 
Grupo Parlamentario VOX, relativa a explicar qué medidas se van a adoptar para ayudar 
al sector del taxi.  
  
3.12.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a explicar en qué fase se 
encuentra la construcción de rampas de accesos al mar para pequeñas embarcaciones.  
  
3.13.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a actuaciones para normalizar la prestación del servicio de 
autobuses.  
  
3.14.- Interpelación presentada por D.ª María del Carmen Vázquez Soto, diputada no 
adscrita de la Asamblea, relativa al estado actual de salud de los árboles centenarios de 
los Jardines de la Argentina y de Avenida de África.”  
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  4º) Fijar el día 29 de enero, una vez finalizada la Sesión de Control convocada a  
las 09,30 horas, para la celebración de Sesión Extraordinaria con el siguiente Orden del 
Día: 
 
“1.- Propuesta presentada por D.ª Kissy Chandiramani Ramesh, Consejera de Hacienda, 
Economía y Función Pública, relativa a aprobación provisional de la modificación de las 
siguientes ordenanzas fiscales:  
  

− Tasa por la prestación de servicio de abastecimiento domiciliario de agua 
potable y actividades conexas al mismo.  
− Tasa por la prestación del servicio de alcantarillado.  
− Tasa por la prestación del servicio de recogida de residuos sólidos urbanos.  
− Tasa por la prestación de servicio de depuración de aguas residuales.  
− Tasa por la instalación de quioscos en la vía pública.  
− Tasa por la ocupación de terrenos de uso público con mesas, sillas, tribunas, 
tablados y otros elementos análogos, con finalidad lucrativa.  

  
2.- Propuesta presentada por Alberto Ramón Gaitán Rodríguez, Consejero de Fomento y 
Turismo, relativa a modificación de la Ordenanza reguladora de instalación de terrazas 
y veladores.” 
  
 5º) Fijar los días 10 y 11 de febrero para la celebración de las Sesiones Resolutiva 
y de Control correspondientes al mes de enero de 2021. 
 
 6) La próxima sesión se celebrará con todos los Diputados/as en el Salón de 
sesiones. Se adquirirá un purificador de aire. 
 
 
 
 3º) Asuntos Asamblearios.- 
  

3.1 Propuestas plenarias del grupo MDyC y Diputados No Adscritos.- 
 
La Secretaria da cuenta de que las propuestas presentadas por el Grupo MDyC para 

los Plenos de enero, no se han registrado en tiempo y forma. Han llegado al correo 
electrónico de Secretaría con fecha 16 de enero 2021.  

 
Según le manifiestan desde la oficina del Grupo, se ha debido a un problema 

informático.  
 

Asimismo, se da cuenta de que la Sra. Vázquez Soto, Diputada no adscrita, ha 
trasladado a Secretaría su petición junto con la del Sr. Rodríguez Ruíz, de acceso a la 
información de Junta de Portavoces para poder presentar sus propuestas e interpelaciones 
al Pleno en debida forma. 
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La Mesa, tras considerar el asunto y para favorecer el ejercicio de del derecho a la 

participación, por unanimidad ACUERDA: 
 

1º) Conceder la ampliación del plazo de 1 día, para la presentación de propuestas 
e interpelaciones a los Plenos correspondientes al mes de enero, que está previsto se 
celebren en los primeros días de febrero. 
 

2º) Comunicar a los Grupos Políticos y Diputados no adscritos las fechas 
acordadas para las próximas sesiones plenarias, así como el plazo para la presentación 
de documentos asamblearios. 
 
 3.2.- Ubicación en el salón de plenos de los diputados Sres. Ruíz Enríquez y Dris 
Mojtar.- 
 

La Mesa, en uso de la facultad conferida en el art. 27.1.i) del Reglamento de la 
Asamblea, unánimemente acuerda: 
 

1º) Asignar al Diputado D. Francisco José Ruíz Enríquez el escaño que se sitúa 
detrás del que ocupa el Sr. Verdejo Ferrer. 
 

2º) Asignar al Diputado D. Yamal Dris Mojtar, el escaño que se sitúa junto al que 
ocupa el Sr. Gaitán Rodríguez. 
 

3º) Encargar las modificaciones que sean necesarias para la correcta prestación 
del servicio de “video-actas”. 
 

3.3- Resolución solicitud grupo VOX de fecha 07/09/2020.- 
 
La Secretaría informa que se ha dado cumplimiento al Acuerdo adoptado por la 

Mesa el 26 de noviembre de 2020, habiéndose dado traslado del mismo a todos los 
interesados junto con copia del expediente, haciéndoles saber que en un plazo de quince 
días podían alegar lo que tuviesen por conveniente. 
 

Según consta en diligencia suscrita por el Jefe de Unidad del Negociado de Actas, 
de fecha 21/01/2021, no se ha recibido ninguna alegación, ni documento, durante el citado 
plazo. 

 
La Mesa, conocido el informe evacuado por la Secretaría, y no existiendo más 

alegaciones o pruebas que acrediten la ausencia injustificada y reiterada de la Diputada, 
Sra. Vázquez Soto a las sesiones de las Comisiones y Pleno de la Asamblea, como exige el 
art. 15 del Reglamento de la Asamblea, por unanimidad, ACUERDA:  

 
Proceder al archivo del expediente. 
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3.4.- Informe sobre cumplimiento de acuerdos plenarios.- 
 
La Sra. Secretaria recuerda que es función de la Mesa, de acuerdo con el art. 27.1.r) 

del Reglamento de la Asamblea, remitir a los Grupos Políticos con periodicidad bimestral, 
un informe del cumplimiento de los acuerdos plenarios. 

 
La Mesa, unánimemente ACUERDA: 
 
Que la Vicepresidencia 1ª y la Vicepresidencia 2ª de la Mesa, se encarguen de la 

comprobación, en coordinación con las Consejerías competentes por razón de la 
materia, del cumplimiento de los acuerdos adoptados por el Pleno de la Asamblea, de lo 
que se deberá elevar informe a esta Mesa, con la periodicidad prevista en el Reglamento 
de la Asamblea, para su posterior traslado a los Grupos Políticos. 
 

Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran 
las doce horas, de todo lo cual, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 

 
 
 
 


